
R E Q U E R I M E N T O  Nº. 815
SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/10/2005
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
CONSIDERANDO que compete primordialmente à Câmara Municipal a função fiscalizadora, mediante controle externo, sobre o Executivo, colaborando com o bom e fiel desempenho das causas públicas;

CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento do Vereador signatário, de forma postal e anônima, cópia de documentos que comprovariam a aquisição por parte da Prefeitura Municipal de Botucatu, nos anos de 2001 a 2003, de bens materiais das firmas EQUILUB e BOTULUB, sediadas neste município;

CONSIDERANDO que, parte desses documentos comprovariam que mencionadas firmas pertencem ou pertenciam ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Obras do Município, que anteriormente desempenhou as funções do cargo de Secretário de Administração do Município – o Engenheiro  de Produção Mecânica Rubens Afonso Bicudo;

CONSIDERANDO que, a Lei Orgânica do Município de Botucatu (LOMB), em seus artigos 22, inciso I, letra “a”, c.c. o 41  caput; art. 57, e; art. 91, vedam que o Servidor Municipal realize qualquer modalidade de contrato com o Município, inclusive sob pena de sua demissão e/ou exoneração; 

CONSIDERANDO que, por se tratar de papeis recebidos anonimamente  pairam dúvidas quanto às suas autenticidade e veracidade, mas que nem por isso devem ser descartados de plano, merecendo, portanto, uma melhor averiguação;

CONSIDERANDO, ainda, que o § 5º do art. 56 da LOMB diz claramente: “Os Secretários Municipais serão escolhidos dentre cidadãos residentes no Município de Botucatu e no exercício dos direitos políticos, com formação específica na área sob sua jurisdição.”

CONSIDERANDO mais, que a Resolução nº 218 do CONFEA, de 29 de junho de 1993, que – “disciplina atividades das diferentes modalidades profissionais da Engenharia, Arquitetura e Agronomia” – em seu art. 25, dispõe: “Nenhum profissional poderá desempenhar atividades além daquelas que lhe competem, pelas características de seu currículo escolar, consideradas em cada caso apenas, as disciplinas que contribuem para a graduação profissional, salvo outras que lhe sejam acrescidas em curso de pós-graduação, na mesma modalidade.”

CONSIDERANDO que a alínea “c” do artigo 2º do Guia Para Observação do Código de Ética Profissional, adotado pela Resolução nº 205/71 do CONFEA, determina:”Art. 2º - Considerar a profissão como alto título de honra e não praticar nem permitir a prática de atos que comprometam a sua dignidade. Em conexão com o cumprimento deste artigo, deve o profissional:[...] c) Não nomear nem contribuir para que se nomeiem pessoas que não tenham a necessária habilitação profissional para cargos rigorosamente técnicos.”

CONSIDERANDO que o artigo 1º da Resolução nº 235, de 09 de outubro de 1975, dispõe que o Engenheiro de Produção, somente compete as atividades “referentes aos procedimentos na fabricação industrial, aos métodos e seqüências de produção industrial em geral e ao produto industrializado; seus serviços afins e correlatos.”

CONSIDERANDO que tanto o Senhor Prefeito Municipal por ser Arquiteto e Engenheiro, como o Secretário de Obras por ser Engenheiro de Produção Mecânica estão sujeitos às disposições de seu Código de Ética, além do princípio constitucional da moralidade administrativa, conquanto as atribuições do cargo de Secretário de Obras são atividades especificamente da profissão de Engenheiro Civil e não de Engenharia de Produção Mecânica;  

CONSIDERANDO, finalmente, que compete especialmente à Câmara Municipal solicitar informações ao Prefeito sobre assunto da administração, na sua constitucional função fiscalizadora (LOMB art. 10 e seguintes);

REQUEREMOS, após cumpridas as formalidades legais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – ANTONIO MÁRIO DE PAULA FERREIRA IELO, solicitando que encaminhe, no prazo legal, a esta Casa de Leis, para apreciação dos Edis de Botucatu as seguintes informações e documentações:

1 – As cópias de documentos ora juntadas a este Requerimento sob números 1 a 8 e que ficam fazendo parte integrantes deste Requerimento, como se neles estivessem transcritos, realmente são cópias de documentos que fazem parte da Divisão de Despesa da Secretaria da Fazenda do Município de Botucatu, os chamados “Analítico de Credores”?

2 – Os documentos de números 1 a 5 referem-se às aquisições de mercadorias da firma “BOTULUB COMÉRCIO DE LUBRIFICANTES LTDA.”, bem como os documentos de números 6 a 8 referem-se às aquisições de mercadorias da firma “EQUILUB EQUIPAMENTOS E LUBRIFICANTES LTDA., nos anos de 2001, 2002 e 2003?

3 – Em caso de resposta afirmativa à pergunta anterior (2), queira fornecer cópias autenticadas de todas as Notas Fiscais referentes a cada uma das aquisições realizadas pela Municipalidade das firmas Botulub e Equilub, bem como das requisições dos materiais adquiridos, dos comprovantes de entrega das mercadorias e dos comprovantes  dos respectivos pagamentos.

4- Mencionadas compras ou alguma delas foram precedidas de certames licitatórios? Quais as modalidades licitatórias e quais as respectivas compras efetivadas, se houveram? Queira fornecer cópias autenticadas de cada contrato firmado entre a Municipalidade e essas firmas fornecedoras.

5 – As firmas BOTULUB COMÉRCIO DE LUBRIFICANTES LTDA; EQUILUB EQUIPAMENTOS E LUBRIFICANTES LTDA., e; OKADA & BICUDO LUBRIFICANTES LTDA. estão ou estiveram devidamente cadastradas na Administração Municipal para efeito de habilitação, nos termos da Lei 8.666/93? Em caso positivo queira fornecer cópia autenticada desses registros cadastrais.

6 – As firmas  BOTULUB COMÉRCIO DE LUBRIFICANTES LTDA; EQUILUB EQUIPAMENTOS E LUBRIFICANTES LTDA., e; OKADA & BICUDO LUBRIFICANTES LTDA.. estão inscritas na repartição fiscal da Prefeitura? Em caso positivo queira fornecer cópias autenticadas das fichas de inscrições no Cadastro de Comerciante e/ou de Prestadores de Serviços de Qualquer Natureza.

7 – Verificando os cadastros municipais, quais são os sócios das firmas BOTULUB COMÉRCIO DE LUBRIFICANTES LTDA; EQUILUB EQUIPAMENTOS E LUBRIFICANTES LTDA., e; OKADA & BICUDO LUBRIFICANTES LTDA.? Queira fornecer cópia autenticada do contrato social de cada uma das empresas mencionadas.

8 – Queira informar se a municipalidade efetuou alguma compra na firma OKADA & BICUDO LUBRIFICANTES LTDA. Em caso positivo, queira fornecer cópias autenticadas de todas as aquisições realizadas, tais como Notas Fiscais, comprovantes de recebimento dos materiais e comprovantes de pagamentos.

9 – Qual o nome, qualificação e formação profissional completa do Senhor Secretário de Obras do Município de Botucatu? Qual o número de seu registro no Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia? Ele possui pós-graduação em curso que lhe proporcione exercer atividade de engenharia civil?

10 – Queira fornecer certidão de inteiro teor da Lei complementar 239/2000 e eventuais alterações, que cria e fixa as atribuições dos respectivos cargos de Secretário Municipal, notadamente, no caso, de Secretário da Administração e de Obras, bem como das portarias de nomeação do Engenheiro de Produção Mecânica – Sr. Rubens Afonso Bicudo, nos cargos de Secretário Municipal de Obras e Administração.

11 – Queira Informar se o Engenheiro de Produção Mecânica Rubens Afonso Bicudo tem prestado declaração pública de bens, como determina a legislação vigente, especialmente nos anos de 2001 a 2005? 

12 - Queira fornecer cópias autenticadas ou exemplares do Semanário Oficial do Município onde constem todas as declarações públicas de bens do atual Secretário de Obras, desde suas investiduras nos cargos de Secretário de Administração e de Obras, até a presente data, bem como cópias autenticadas das transcrições em livro próprio, notadamente no ano de suas investiduras, como determina expressamente o art. 57 da Lei Orgânica do Município de Botucatu (LOMB).
Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 31 de outubro de 2.005
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